



RETIFICAÇÃO DA DATA

A comissão de licitação deste município, vem através deste, retificar aviso de publicação anterior e o edital, houve um erro na edição do pregão que o mesmo terá que ser republicado no PNCP, portanto, retifico a data para:

ONDE LÊ: 12/04/2024 às 09:00

LEIA-SE: Realização dia 16 de abril de 2024 às 13:00

Nenhuma cláusula do edital ou do processo foi modificada.

MARCOS KLINSMAN OLIVEIRA
MELO:60393375323

Assinado de forma digital por
MARCOS KLINSMAN OLIVEIRA
MELO:60393375323
Dados: 2024.04.04 12:31:57
-03'00'

Marcos Klinsman Oliveira Melo
Agente de Contratação do Município